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Ifjúságunk 
és az irredentizmus

Bizonyára sokan lesznek, akik a 
•ci»n elolvasása után azt fogják gon­
dolni magukban: mit akar már megint 
ezzel a kopott firmamentummal ? 
Igaz, szánt a nyomjr ekéje, vasa 
csontig, velőig vág bele a husiinkba. 
De vájjon gondolnak-e öntudatosan 
arra : miért is vagyunk hát a saját 
terített asztalunk koldusai ?

Az általános közönnyé roncsolt 
magyar társadalom éli a maga nap- 
ról.napra való epidermis életét, tüle­
kedik, könyököl a kényelmesebb 
életért, a napi kenyérért, anélkül 
azonban, hogy arra is gondolna, 
hogy a sokat emlegetett gazdasági 
világkrizis bajai mellett, reánk, ma­
gyarokra sokkal súlyosabbak azok a 
bajok, amelyek Trianonban szakad­
tak ránk. Vájjon ki gondol komolyan 
arra, hogy ha kényelmesebb életet, 
több kenyeret akar, ha a saját önző 
érdekeit akarja szolgálni, elsősorban 
a magyar Holnap kiműveléséhez kell 
hozzáfognia ?

Sokan vagyunk magyarok, akik 
nem tudjuk lelkünket belenyomod- 
tani a Ma ketrecébe, akik gigászi 
daccal ellenszegülünk a trianoni 
igazságtalanságnak, de szóirredentiz 
musunk kábító zajával a teljesített 
kötelességek illúziójába ringatjuk 
magunkat. Pedig, ha át akarjuk men 
leni ezt az árva nemzetet a szebb 
jövő számára, energiánkat, amelyből 
a Holnap tetteinek kell születniük — 
nem szabad, hogy levezesse : a szó.

Mert miben is merül ki a magyar 
irredentizmus t Abban, hogy tele­
tömjük egymást és ifjúságunkat szé­
pen megstilizált dikciókkal, elszaval 
juk egymásnak a csonkahaza fájdal­
mának vérrel irt virágait, de ezen 
felül alig teszünk valamit, hogy föl- 
digalazottságunkat csontig, vérig 
beleégessük ifjúságunk leikébe, hogy 
ezen véres valóság ellen tettekkel is 
induljon harcba.

A háború ellen küzdeni, emberi 
kötelességünk, de amig mások részé 
rőt ez lehetséges, amig mások ott 
tartják torkunkon a kést, addig ön­
védelemre készülnünk is kötelessé­
günk. Az az ifjú nemzedék, amely 
a nagy rablás idejében még úgy­
szólván gyermekcipőben járt, ma, a 
sok dikció, szavalat ellenére is alig 
tudja felfogni azt a veszteséget, 
»mely Trianonban ért bennünket.

Az ifjúságban, amelynek hivatása, 
hogy elfoglalj! a magyar élet straté | 
giai pontjait, fel kell fokoznunk a i 
nemzetfentartási ösztön lázát, a Tri­
anon igazságtalanságai elleni küzdel- j 
met, életté mozgatni benne a tetemre- | 
hivó nagy nap előkészítésének köte- i 
lességérzetét. Ehhez azonban nem 
elégségesek a reménytetető szép 
mondatok, szavak, hanem tettekre 
kell őket buzdítanunk, hadd üljön ki 
ártatlan arcukra a mérés daca, hadd 
érezze, tudja, hogy ő is munkása a 
nagy leszámolás, a nagy i élet elő­
készítésének.

Ezt az eszmét akarja szolgálni az 
a gondolat is. amelyet néhány ma­
gyar lelek aggódása vetett tel a 
.Trianzni láda“ megteremtésével.

Uj kortól vajúdik a történelem, 
nagy Ítéletek távoli dübörgése ballik, 
nem lehet tehát elpityizál *atni súlyos 
napjainkat, hanem bele kell markol­
nunk a rohanó élet kerekébe, hogy

Szerdán este tartotta meg az Ipar- 
testület újonnan megválasztott elöl­
járósága első ülését. Az ülés a tagok 
nagy érdeklődése me’lett nyugodt 
hangulatban folyt,

Elmaradt a mások által előre be­
harangozott programm. Az el :ök 
ugylátszik teljes önállósággal maga 
akarja meghatározni az időt és al 
kaimat, amikor programmját kifejti.

Pestuka FTrenc, az uj elnök meleg 
szavakkal üdvözölte az uj elöljáró­
ságot és lelhi Va mindegyiküket a 
vállvetett közös munkára. Minden 
mellék szempontot félretéve és fe­
lejtve a választás nullamait — mon

HÍREK mindenfelől

Bata Angliában is megtelepszik, 
Tilburyban rendezik be zlini mintára j 
a gyártelepet, melynek üzemét má­
jus hó végén akarják meginditani, 
Az angol piac nem nagy örömmel 
fogadja ezt a megtelepedést.

Hitler kancellárrá történt kine­
vezése napján, hétfőn kezdődött 
Berlinben az uj Stillhalte-konterencia, 
melyen Nénetország valamennyi hi 
telezőcsoportja képviselteti magát 
A franciák és hollandok húzódoznak

a sors szekeréről le ne maradjunk. \ 
Ebben a tuihabzó, jajgató életfrené- j 
zisben, a bélyeg-, a gyufásskatulya- j 
gyűjtés helyett hitünk szerint inkább 
az ólom, a réz gyűjtésére szoktassuk 
ifjúságunkat, mert ezzel növeljük a 
nemzeti vagyont s felébresztjük lel 
kében azt a büszke öntudatot, hogy 
ő is hozzájárul a magyar jövő fényes 
palotájának felépítéséhez, hacsak por- 
szemenkint is. Neveljük benne az 
alkotásra lendü’ő képzeletét, akaratra 
izmositó hitét, tetbeinduló akaratot s 
magasztositsuk fel benne a nemzeti 
érdekösztön parancsait, Mert csak 
úgy lesz meg a hite, az ereje a jövő 
megfutásához.

Erős a hitünk, hogy csak uj har­
cokra fakadó szivek sokasitásával 
tudjuk lehetővé tenni a magyar 
Holnapot, a növekvő idő e nehéz, 
meredek hágóján, a gyilkos, bűnös 

I étvágyak e sötét iramában, 
i vitéz Kemény Simon.

Az Ipartestület uj elöljáróságának
első ülése

dotta az uj elnök — egy célért kell 
dolgozni. Ismételten hangsúlyozta az 
egyetértés szükségességét minden 
társadalmi osztállyal, mert csak igy 
remélhető — a kölcsönös megbe­
csülés alapján — eredményes munka.

Megválasztották alelnöknek Ba- 
csányi Józsefet, háznagynak Bacsics 
Józsefet. Az elöljáróságból 10 tagot 
kisorsoltak a kör választmányába. 

Szomorú aktust jelentett be az 
elnök : a testület szolgájának fel­
mondtak, hogy helyét egy rászoruló 
iparossal töltsék ke. A közeljövőben 
erre meghirdetik a pályázatot.

az egységes megállapodástól, de 
német részről remélik, hogy sikerül 
az egész vonalon egyötetüen meg­
teremteni a nyugalmi helyzetet.

Az I. G. Farben az utóbbi idő­
ben 5000 uj munkást alkalmazott 
és jelenésében megállapija, hogy a 
konjunktúra javulása határozottan 
érezhető.

A Vatikán hatmillió lira csöveket 
rendelt a Vatikán kertjének berende­
zéséhez. A jelentős megrendelést a 
düsszeldorfi Mannesmonn Röhren­
werke A. G. kapta meg.

Mennyi bort exportáltunk Svájcba. 
Az elmúlt évben 2,300.000 frank 
értékben exportáltunk bort Svájba.
A borkereskedelem átlagárként fehér 
boroknál 19.90, vörös boroknál 
21.90 és mustnál 13 50 svájci fran­
kot ért el. Maligan fokonként az 
átlagár 17.4 centime volt.

A jugoszláv kormány tárgyaláso­
kat folytat Párisban a francia piacon 

! elhelyezett délszláv kölcsönök szol- 
! gáltatásahak újból való szabályo- 
! zása céljából, A tárgyalások, ame- 
i lyeket egyizben már félbeszakítottak,
I eddig nem vezettek eredményre.

Nagyszabású autómobilgyár fel - 
j ál itását tervezik a MÁVAG buda- 
; desti telepén. Az olasz Fiat és az 
; amerikai Ford-gyárak akarnak be- 
; kapcsolódni az alapításba.

A japán ipar igyekszik Európa- 
j ben is megvetni lábát. Textil, üveg- 
j és témaru gyártmányainak igyek- 
1 szik itt piacot szerezni. Különösen 

feltűnő izzólámpáinak szinte ugrás- 
I szerű p achódiiása, A japán villany- 
1 körié ma már domináló szerepet 

játszik Hollandiában és az elmúlt 
I év folyamán Japán közel félmillió 
! izzólámpát szállítóit Ausztriába, ahol 

az előző évb :n még nen is ismerték 
I ezt a japán gyártmányt, 
i WWttWft*WVMfVVWWVWVWV*

Magas árfolyamon 
I veszik a svájciak a ma­

gyar búzát és árpát
! Öttagú svájci delegáció érkezett 

Budapestre a magyar piac tanulmá­
nyozására, azzal a meghizatással, 
hogy Svájc részére nagyobb tétel 
árut vásároljon. A bizottság, amely­
ben hivatalos személyeken kivit 1 a 
svájci [importérdekeltségek küldöttei 
is részt vesznek, azzal a konkrét 
feladattal jött, hogy búzát és árpát 
vásároljon Svájc részére.

A vásárlások már megkezdődtek, 
s több esetben a piaci árnál maga­
sabb árat is fizettek.

A vásárlások a svájci szövetség­
tanács részéve történnek, hivatá’os 
intézmények és a katonaság részére.

un- c v

internálták a horvát 
parasztpárt vezérét

Zágrábi hit szerint Macsek Vlad- 
kot, a volt horvát parasz párt vezé­
rét a rendőrség riasztó hírek ter­
jesztése miatt elitéi e és a drinai 
bánságban fekvő Csajnicnba vitette. 
A riasztó hitek terjesztése miatt a
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szere jevói rendőrség busz napi fog­
házra :tt He Spa1 o M .'hmedet, a 
mtr/ulai ín-párt Volt vezérér. Spaho 
feilebe.’.e t és engeielyt kapott, hogy 
védekezését szabadlábon terjeszt­
hesse elő.

Mecsek Vladimir internálása nem­
csak Horvátországban váltott ki 
nagy elkeseredést, de kinos feltű­
nést keltett a nemzetközi diplomácia 
világában is. A legvalószínűbb felte­
vés az, hogy az internálásra köz­
vetlen ürügyet Macseknak egy bécsi 
lap számára adott interjúja szolgál­
tatott, melyben a belgrádi kormány- 
rendszert kritizálta.

Nagysikerű és hangulatos 
volt a kiscsavo yi Oltár­

egylet teadélutánja
Megemlékeztünk már a kiscsá- 

volyi Oltáregylet teadélutánjáról, me­
lyet hangulatkeltő értékes műsor 
előzött meg. Nagy elismerés kisérte 
az énekkar megnyitó énekszámát: 
„Dicsőit Téged", s a közben elő­
adott „Ereszkedik már a felhő* majd 
műsort záró dalegyveleget. Nagy 
tapsot aratott Vavra Erzsébet Mécs 
László versének „Adjatok, adjatok, 
amit Isten adott“ szavalásával. — 
Máhig Ervin hitoktató beszéde mély 
lelki hatást váltott ki. — Késmárky 
Olga Zágon István monológjával: 
„Terjed a dolo_;* aratott nagy sikert. 
Ugyancsak hatásos volt Zágon Ist­
ván egy lelvonásos párbeszédes vig 
jelenete is; „A pénzbeszedő".

A megjelentek száma mintegy 
kettőszáz volt, s bizony a kiscsa 
volyi Olvasókor helyiségei igen szűk­
nek bizonyultak.

A eát tánc követte.

A halai vadásztársaság 
méreggel fogja pusztítani 

a kártékony vadakat
A bajai vadásztársulat a kártékony 

madarak pusztítására mérgezési enge 
dé'yt kétc a rendőrségtől, mely ellen 
a iiiérg- esi helyek szomszédai, vv I 
la mint Baja város szomszéd közsé- ' 
gei esetleges kifogásaikat január 8-ig 
tehetik meg. Később tett kifogások 
az engedély kiadásánál nem lesznek 1 
tekintetbe veve.

A mérgezés foszfor szörppel fog ! 
történni. 1933 február 10-től 1933 
február 28-ig tartó időben

A mérgezés helyei : 1. Tüske erdő 
északi részén, 2 Füstös erdő keleti 
részén. 3 Nyiraty es Kovács erdő,
4 Sen ieher-télé erdő északi és 
nyugati részén, 5. városi erdő, ti.
B icsm . *; vei tanya.

A mérgező anyagokhoz hozzányúlni, 
azokat elvinni, megsemmisíteni szi­
gorúan Tos, a mérgező helyek kö­
zelébe jószagokat engedni veszélyes

emellett az elmérgezett szarka és 
varjú hullákat mindenki köteles ősz- 
szeszed ni és elásni, mert az elmer-

gezett hullák kutyára, macskára, 
főként pedig disznóra veszélyesek 
lehetnek.

Jól sikerült a „Szent Iván éli álom“ 
előadása és a keristabál

A Bajai M. Kir. Állami Négyév- 
folyarnu Női Felső Keresk. Iskola 
növendékei február 1-én este a 
Nemzeti Szálló színháztermében 
színre hozták dr bonyhádi Perczel 
Béláné és dr Borbiró Ferencné fő- 
védnöksége mellett Shakespeare : 
Szent Iván-éji álmát, Arany János 
íorditásában s Síkor Gizella rende­
zésével. Az előadás elé nagy érdek­
lődéssel tekintett a közönség s nem 
indokolatlanul, mert az ügyes mű­
kedvelők megérdemlik a dicséretet.

A színdarab előtt az iskola lelkes 
pártolóiból alakult 20 tagból álló 
zenekar Szánthó Jenő vezetésével 
nagy sikerrel Mendelssohn Bertholdy: 
„Szent Iván-éji álom“ nyitányát ját­
szotta, az V. felvonás első színe 
után pedig a „Nászindulót.“ A kiváló 
zenekar, amely főként a Liszt Ferenc 
Kör tagjaiból állott nagy tapsot 
aratott.

A bajai áll. női felső kereskedelmi 
iskola hozzászoktatta a közönséget, 
hogy nyilvános előadásain va'ami 
ren .kívülit, az iskolák megszokott 
kereteit messze felülmúló, művészi 
él/ezetet nyújtson. Még jól emlék­
szünk mindnyájan, midőn kot évvel 
ezelőtt a Kisfaludy centennarium 
alkalmával a Kérőket oly töKéietesen 
ad'a, hogy a 100 évvel ezelőtti kor 
és emberek valósággal megelevened­
tek előttünk. A múlt évi március 
15 i emlékünnepélyen a magyar iro­
dalom és történelem korszakait és 
vezéralakjait oly nagyszerű élőké­
pedben mutatta be, hogy a közönség 
körében ritkán tapasztalt elragadta­
tást keltett.

Az iskolának az idei, február 1-i 
előadása nemcsak méltó folytatása 
volt az eddigieknek, de tekintve az 
óriási feladatot, amelyet teljesíteni 
kellett s tekintve az előadott mii 
rendkívüli irod »Írni értékét, felül is 
múlta azokat. Arany Janos halálának 
országos emlékünnepe alkalmából az 
ő fordításában hozták színre Sha­
kespeare Szentivánéji álmát. Azt a 
müvet, amelyet a világ legnagyobb 
drámairó zsenije több mint 300 évvel 
ezelőtt irt s amely századokon át 
nemcsak a szin nüvészeiet, hanem a 
legnagyobb zenészeket, fesiőttet és 
illusztrátorokat is foglalkoztatta. Azt ! 
a müvet, amely a groteszk humor­
nak örök mintaképe s am ilynek 
magyar megjelenési szépségéhez a ' 
fordító, Arany Janos is a maga 
gyönyörű nyelvével és verselésével

is nagyban hozzájárult.
Valóban, elismerés illeti a bajai 

áll. női felső kér. iskolát, hogy ezt 
a nagyhírű müvet, hogy úgy mond­
juk bemutatta a bajai közönségnek, 
holott erre a hivatásos színtársulatok 
is csak ritkán vállalkoznak, mert az 
előadás, diszletezés rendkívül nagy 
feladatokat ró az előadókra. Annál 
inkább dicséret illeti meg ez iskolát, 
hogy a nagy feladattól nem riadt 
vissza, sőt sikerrel oldotta meg, 
midőn az előadók a darab alaphan­
gulatát, a játszi és groteszk humort 
úgy kidomboritátták, hogy a közön­
séget állandó derültségben tartották. 
E tekintetben brillírozott Legány Klári, 
Puck, az erdei manó szerepében. 
Kitűnő groteszk alakítást nyújtott a 
hat műkedvelő szerepében Bauer 
Teréz, 0 áh Károly, Zarándy Zoltán, 
Biró Kálmán, különösen pedig Ba­
logh Károly (Zuboly, takacs) és 
Heinrich József (fuvófollozó) kaptak 
sok tapsot. A legbájosabb jelenség 
volt R iser Magda Titánia tündér­
királynő szerepében. Oberon tűn lár- 
király sem találhatott volna jobb 
személyesitőre Magyar Jolánnál, aki 
nek szerep'ését tökéletessé tette ki­
tűnő orgánuma. Kiválót nyújtottak 
Klauber Vera és Hoffmann Irén is. 
Kedvesek voltak a többi szereplőkön 
kívül a tündérek : Lehner Panni, 
Roliberg Zsuzsi, Mally Vilma, Gei- 
ringer Alice áll. polg. iskolai tanulók -
vfe-VoZi/ü-fe'tw&w&fe-WiWMfc'e/iya’-te
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A férfi \k közül Különösen Karbuczky 
Béla (Theseus király', Mamuzsits 
Lajos (Egeus) és Ruttkay Andor 
(Demetrius) valtak ki.

Nagy sikert értek el a dr Bern- 
hard Sándorné tanításában előadott 
táncok A korszerű kosztümök és 
rendezés terén Sikor Gizella és dr 
Haranghy Lászlóné tanárok Ízlése 
és fáradozása érdemli meg a legna­
gyobb elis nerést. Fisch hoff Juci f. 
kér isk tanuló valóságos táncmű­
vésznek mutatkozott be.

A Nemzeti Szálló előadó termét 
a nagyszámú müélvező közönség a 
zsuffolásig megtö tötte és zajos tap­
sokkal honorálta a szereplők szép 
teljesítményét. A hajnalig tartó tánc 
ismét bebizonyította, hogy Raja vá­
rosának legnépszerűbb, legkedveltebb 
és legsikerültebb mulatsága a „ke- 
sista bál“.

Megszűnik a csehszlovák 
kormány magyar nyelvű 

pozsonyi napilapja
(Predon, Wien) A csehszlovák 

kormány február első hetében beszün­
teti pozsonyi magva- nyelvű napi­
lapját, az „A reggel“-!, amely rész­
ben a csehszlováki 1 i magyar szociál- 
demokratapá-t, részben pedig a köz­
társasági agrárpárt közös orgánuma. 
A napilapot hónapok óta a kormány 
nem szubvencionálja, amiákal a lap­
kiadóvállalat csődbe került. Egy 
hivatalos vizsgálóbizottság a vállalat 
könyvei alap an megállapította, hogy 
17 4 000 csehkororiáról a lap vezetői 
nem tudnak számot adni. A kor­
mánylap összeomlását és megszűnte ■ 
tését bűnvádi eljárás fogja követni.
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Körzetképviselő:

Bruszt-Rádióház
Baja, Szent István-tér 4. sz. 

Telefonszám: 255.

szombat
K András

MSiSE^EKiÄ-
Február

Éjjeli szolgálatot tartanak:
Reggel fél 8 óráig és vasárnap 
d. u. nyitva: Lovasy Ödön és dr 
Geiringer Janos gyógyszertárak.

Nyugszik : 17 06.

A nap kel: 7’22 ó.

Február 4

Bajai Kis Naptár
/ ebr. 4 én
este 8 órakor a Központi színház­
termében a Mansz előadása. Szinre- 
kerül : Ida regénye.
Febr. J én
délután 6 órakor liceális előadás a 
Katolikus Egyesülésben.

I a

AN szombaton 6St6 8-kor a Magyar Asz- 
„ _ ^ ■ ly szonyok Nemzeti Szövetségének előadása

özponti Színháztermében. — Színre kerül: Ida regénye.
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Lázárnál “v—> nap olcsón!
— A Katolikus Egyesülés köz­

gyűléséről, s a bunyevác Prélóról 
bővebb ^leírást következő szá­
munkban adun ; számot.

— A Misszió országos elnöke 
a bajaiakhoz beszél. Holnap, 
szombaton délután 5 órakor Farkas 
Edit a Szociális Missziótársulat or 
szágos elnöke szokásos havi rádió- 
előadását tartja. A nagytekintélyű 
országos elnök levelet irt övv. Herr 
Ödonnehez a bajai Szervezet agilis 
elnökéhez, s abban bejelenti, hogy 
a Központ elismerését kiérdemlő 
bajai egyesülethez a holnapi rádió­
előadás során szintén beszélni fog 
Farkas Edith méltányolva a bajai 
Misszió szociális munkáját külön 
szól a bajaiakhoz. Az egyesület fel­
szólítja tagjait, hogy valamennyien 
hallgassák meg az érdekes rádió- 
e őadást.

Tanfelügyelői látogatás Ér- 
sekcsanadon. Dr Föidesdy Antal 
egyházmegyei tanfelügyelő hivatalos 
ellenőrző útjában február hó 1 én 
érsekcsanádi elemi iskolát látogatta 
meg.

— Eljegyzés. Fehérváry Mária 
felsőkereskedelmi tanárnő és dr Pataki 
Kálmán orvos február hó 1 én, tar­
tották eljegyzésüket, (Minden külön 
értesítés helyett.

-‘M v--re •%»? %**

A Bajai Újság
a szokottnál nagyobb terjedelmű 

minden héten megjelenő sárga

sgmrf mellékletet §
ÍJ H L» 1 O rvn a 11 7 a ! -r M 1 x-. A . zx

O Nehéz székelésben szenve­
dők, akiknek az agyvértódulás, a 
fejfájás és szívdobogás, az emész­
tési zavarok és különcsen a vcgbél- 
bajok teszik az élelet nehézzé, igya­
nak reggel és este egynegyed pohár 
természetes „Ferenc József" kese- 
rüviz. Klinikai vezető orvosok iga­
zolják, hogy a Ferenc József viz 
műtétek előtti és utáni időszakokban 
is nagyértékü hashajtónak bizonyul. 
A Ferenc József keserüviz gyógy­
szertára ban, drogériákban és fiiszer- 
üzletekben kapható.

— Nem adóztatják meg a
rádiókat. Egyes fővárosi napilapok 
utján az a téves nir terjedt el, hogy 
a kormány rádió adót vet ki, illetve 
hogy a rádió vevőberendezéseket 
megadóztatja. Félreértések elkerülése 
céljából felhiviuk a rádióengedélvesek 
figyelmét árrá, hogy a rádióvevő- 
be endezések megadóztatásáról egy­
általán nincs szó s a használatban 
levő lámpák adó alá nem esnek. 
A most életbeléptetett adót csak az 
ezutáni uj lámpavételnél kell majd 
megfizetni. A december hó végén 
megtartott rádiólámpák bevallásának 
összeirásá a radiólámpák megadóz­
tatásával semmi összefüggésben nincs.

,6
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— A Katolikus Egyesülés llceá-
Hsa. A Katolikus Egyesülés licealis 
előadásai során vasárnap, február 
5-én délután 6 órakor ismételten 
Tóth Mihály hitoktató beszel, aki a 
katolikus egyháznak a szociális esz­
mékért kifejtett küzdelmét ismerteti. 
Mondaniva'ója folytatása lesz az cl 
múlt vasárnapon megtartott szociális 
témájú előadásának. A beszéd mel­
lett még művészi műsor egészíti ki 
az estély programmját.

— A svájci óraipar kritikus hely­
zetét legjobban illusztrálják a terme- 
melési és export adatott. Svájc óra­
kivitele 1931) ban 209, 1931 ben 125, 
1932-ben pedig 72 millió frank volt. 
1930 ban másfélmillió, 1931 ; en há­
romnegyedmillió, 1932 ben 358 405 
órát készítettek mindössze a svájci 
óragyárak.

Mittiók kedvelik és fogyasztják 
a kitűnő ízű Blokmalt 

ÍKr cukorkát!

Megkíméli magát
az utánzatoktól, ha valódi Blokmaltot 
kérés csak eredeti csomagban fogadja el

— Ac angol kormány megálla­
pítása szerint Brit Indiában 1932. ev 
végén összesen 910 miiló tontster- 
lmg angol tőke volt befektetve. Az 
év folyamán 40 millióval több visz- 
szafizetés történt, mint uj befektetés.

— A Korunk Szava február else­
jei száma megjelent. A folyóirat uj 
száma vezetőhelyen közli Szekfil 
Gyula cikkét a magyar középosztály 
problémájáról, Jeanne Ancelet Hus- 
tache (Paris) tollából a „hazaáruló* 
szeretet cimü nagy feltűnést keltett 
cikkét. Rady Elemér, a felvidéki ifjú 
katolikus mozgalom vezetője a ki­
sebbségi ifjúságról, Széchenyi György 
a pápai éneklikaknak a kapitalizmust 
bíráló szelleméről írtak. Horváth 
Richard folytatja ,Krisztus napszá­
mában* c. cikksorozatát. Rodriguer 
André (Berlin) a katolikus filmgyár­
tásról irt erdekes cikket. Gazdag 
könyvszemle, er deti hírrovat stb. 
egészíti ki a fo'yóirat uj számát, 
amely mindenütt kapható. Egyes 
szám ára 30 fillér. Előfizetési ára 
negyedévre 1.50 P. Ingyenes mutat­
ványszámot küld a kiadóhivatal : 
Vili. Gyulai Pál utca 13. I. em.

-V4-A. <*»/*#*.
Levélpapírok nagy választékban 

kaphatók az Uj Életben.

33EBBIS3SZBB—O

IB'ft'éb. áá# jg
AZ EMBER ÉLETE.
HA RENDES AZ EMÉSZTŐ SS

ad ki, amelynek szenzációs tártál mára 
külön is felhívjuk olvasóink figyel­
mét. A helyi és országos (külföldi 
túrák) eredményein és a rendes ro­
vatokon kívül a sportélet minden 
ágából közöl trdekes cikkeket, ripor­
tokat, krokit, tárcát, statisztikát stb. 
Szerkeszti: Heneráry Imre. 
A sportmelléklet hétfői száma 4 oldal.

Főbb tartalom:
üf. Karafiáth Jenő nv. vallás és 
közoktatásügyi miniszter az OTI volt 

elnökének cikke
Df. Pásta Sándor olimpiai kardvivó 

világbajnok nyilatkozata.
Pelle István olimpiai tomaszbajnok 

szenzációs cikke.
Ezenkívül gazdag és érdekes 
tartalommal hétfőn deiben jelenik 

meg a spon&eliékiet.
Ala a Bajai Újsággal eu\(itt ló fillér.

tólj 1 U 'Ä

— Megjelent a Milliók Könyve
legújabb száma, ára 20 fii ér, kap­
ha ó mindenütt. Minden számhoz 
keresztrejtvény értékes dijakkal, a me 
lyekre mindenki egyforma eséllyel 
pályázhat, aki beküldi a megfejtése 
két a Milliók Könyve szerkesztősé­
gében. Fran Tolner útjáról szól ez 
a megkapóan újszerű regény — Fran 
Tolnerről, akinek élete müvét, tizen 
két börtönben töltött esztendő ered­
ményét orvul ellopja egy szürke, 
kicsinyes csirkefogó. Hogyan találja 
meg a muzsikus az érvényesülését 
s nemesedik a hangok tolvaja is 
becsületes emberré — erről beszél 
ez a történet, amelynek minden so­
rában ott lüktet a fiatal iró jellemző 
ereje, kitűnő íráskészsége és komoly 
kultúrája.

Február hó 4-én, szombaton S, fél 9. 
február 5-én, vasárnap féi 4. S, fél 9.

MY!Ü MMB»
gyönyörű regénye nyomán megtilmesiiett

KÄDETT
Német romantikus színjáték 12 felvonásb n.

SZEMELTEK:

URANIA MOZI
sz. műsorához. ESEN sz‘ műsorához 2

SZELVÉNYT ||

15 FILIER értékben bármilyen jegy vételénél beváltja.

£ m c s
Ja
s Körszókre nem érvényes. 01«.

von Seddin tábornok 
Rudolf kadeU, a fia 
Helene, mostohaanyja 
Kleitz bárónő — —
A iizenö'éves — —
Az iskolaparancsnok 
Az oktató százados 
ZerbiiZ kadettaltiszt 
von Rrenken kadett 
A tiszti szolga — —
A bíróság elnöke —

Albert Bőssermsnn 
Fiam Fiedler 
Trude von Molo
Else Bassermann
Ellen ScHwaanecke
Pani O.to
Johanes Rlemann
Karl Ralhaus 
Erik Ode
Reinhold Ft unt 
Friedrich Kays er

A cselekmény vezetése főérdeme a filmnek, 
mely mély benyomást hagy a néző lelkében. 
A szereplők kitűnőek a rendezés elsőrangú.

A filmet a cenzúra bizottsága az ifjuságrészére is 
— engedélyezte a megnézését ajánlja —

Kulturfilm, híradó kiegészítés.
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4. BAJAI UJSAG 1933. február 4

Apró hirdetések.
15 Sídig 60 f„ minden további síd 21

Kiadó 2 szoba, konyhás lakás 
összes mellékhelyiségekkel együtt, j 
Rókus-utca 45.

PianíllÓt, vagy rövid zongorát 1 
megvételre keresek. Cím a kiadóban, i

Magános asszony szakácsnőnek 
ajánlkozik Vujkó Rétemé, Attila u. 4.

Uj Utca 14 sz. négy szobás lakó- ; 
ház mellékhelyiségekkel, külön mel­
léképülettel és 274 négyszögöl konyha- j 
kerttel eladó. A Korsós utcában 1443 i 
négyszögöl szőlő, rajta lévő épüle- j 
lekkel (2 szoba, konyha és istálló) ; 
eladó. Dr Nicolaus Bela ügyvéd Baja. j

Aprított akácfa házhoz szállítva 
8.20 pengő, Urbányi Lászlóné Vö- > 
rösmarty u. 5 sz.

Vaskuti ut mellett Lőkerttel szemben 
kertészetre igen alkalmas 6 hold föld 
és a Szent Antal és Damjanich utca 
sarkán lévő 61. számú ház nagy 
kerttel előnyös feltételek mellett.

Felvilágosítást ad :
dr. Fehérváry Dezső kir. közjegyző.

Időjárás.__ !

Az Orsz. Meteorológiai Intézet bs 
jai megfigyelő állomásának jelentése 
1933 február 2-án reggel 7 órakor, 
Légnyomás (tengerszinre át­

számítva . . 769.9 mm
Hőmérséklet (180 cm. ma­

gasságban) . . . . — 0'2 C
Előző napi legmagasabb hő­

mérséklet ..................... -f- 0 6 C
Előző napi legalacsonyabb

hőmérséklet..................... — 4 5 C
Előző napi legalacsonyabb 

hőmérséklet talaj mentén — 5'0 C 
Szél iranya .... Észak-nyugat 
Szél erő (0—12 ig) ... 1
Hóréteg..................... 15
Előzőn páratartalom kö­

zépértéke ...........................81 °/0

Kiadó
Haynald utca 32. számú Bernhart- 

féle ház azonnal kiadó.
Dr. Fehérváiy Dezső kir, közjegyző.
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UIRDESSEN
a BAJAIUJSÁG-ban.

ÜZLETI FORGALMAT S
1-szerü a segítség.
S-ségtelenül nyer.
3- szoros lesz forgalma
4- szeves a vevőkre, ha.
5- letes hirdetésekkel
6- hatós reklámot csinál
7- ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAI ÚJSÁG
politikai napilapban l

Kékhegyi termelésünkből ház­
hoz szállítunk azonnal aprított

AkácpáT
■mmiMrwífiHr -f- m
P 3-40«ért - te® ka-ként. 

HEGEDŰS LÁSZLÓMÉ és SCHÁD BÉLA
fa- és szénkereskedők. — Sugovica-part 
Vörös-hid mellett. — Telefon: 132. szám.

GRÜNHOTH és TÁRSA
Téslasisifar« — Telefon: 160. szám.

CSODÄSIE^
gyermek Sian kők

62 cm korláttal P 4'20
62 cm „ P 5'— 
85 cm „ P 4 70 
85 cm „ P 5 50

Utry-nál
Erzsébet kir. 38. Telefon: 280.

Déligyümölcs, csemege, fűszer, 
likőr és borkülönlegességek leg­
olcsóbbak

ősv. Heneráry Antalné 
és Fia cégnél.
Baja. — Telefon: 70, 
Eredeti prágai dietikus, sótalan 
gyógysonká! állandóan raktáron: 
tartunk 1

Feltétlen tegyen egy 
prébaremSeíést!

mMS

AkácfaLeszállí­
tott árak!

felapritva, házhoz szállítva 100 kgr.

3.10 pengi
2 éves aprított akác házhoz szállítva

100 kgr-kint
Akác hasábfa ölenként

P 3-80 
P 50 —

Megrendelhető :

KAVAKICS AMT ÁL
erdőkiteimelőnél. Iroda: Szent Antal-u. 24. Telefon: 91. |

■ na ii * i.i iwiOT iiiti
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IMPERIAL
AGYSZÁLLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Napi pensiO P. 10.
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

■

I
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